
最新幼儿园方案 幼儿园策划方案(通用9
篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案对于我们的帮助很大，所
以我们要好好写一篇方案。下面是小编为大家收集的方案策
划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园方案篇一

3月8日下午14：00—15：30.

小班段全体幼儿及妈妈、奶奶 .

庆三八亲子联欢会 .

1.知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女的节日，了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈培养爱妈妈、奶奶的情感。

2.通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

1.音乐《世上只有妈妈好》、《不再麻烦好妈妈》、《只要
妈妈露笑脸》、《妈妈的吻》、《我的好妈妈》、《妈妈我
要亲亲你》、《夸妈妈》、《爸爸妈妈听我说》、《妈妈的
眼睛最美丽》、《漂亮的妈妈》、《我是妈妈小助手》、
《老师亲妈妈亲》、《妈妈的手》、《妈妈我爱你》、《让
爱住我家》、《感恩的心》、《爱我你就亲亲我》等。个班
提前学习有关妈妈的歌曲或儿歌。

2.布置装扮教室、呼啦圈和若干糖果。



(1)、开始：教师祝词.

小结：小朋友们知道了妈妈养育自己多么的不容易、明白了
在家要做一个孝敬父母、长辈的好孩子，在幼儿园要做一个
尊重老师、团结友爱的好孩子。作为孩子，在妈妈的节日里
你们想对妈妈说什么呢?(妈妈辛苦了!祝妈妈节日快乐!)你们
是否也想借此机会向关心你的妈妈、奶奶做点什么呢?(我给
奶奶捶捶背，我给妈妈倒杯茶，我给奶奶搬椅子，我给妈妈
唱首歌……).

(2)、活动进行中.

(一)、播放音乐《世上只有妈妈好》.

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗? (幼)世上只有妈妈
好。

幼:是妈妈的节日.

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢? (幼儿发
言).

4.妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发
言).

(二)、互动环节.

1.《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个.

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点



跑，谁先到达起点谁就获胜。

2.游戏：送妈妈一个拥抱一个吻。在播放《爱我你就亲亲我》
歌声中，幼儿跟妈妈一起，在听到音乐时做动作：爱我你就
陪陪我(手牵手转圈)、爱我你就亲亲我(亲妈妈)，爱我你就
夸夸我(竖起大拇指夸妈妈)，爱我你就抱抱我(抱妈妈)。

(三)、我喂妈妈吃糖果.

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我们
宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送妈
妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永驻、
幸福永存!

(3)、结束语.

祝福天下所有的妈妈节日快乐!在《天下的妈妈都是一样的》
音乐声中结束活动!

幼儿园方案篇二

设计意图：

又是一个下雨天，到放学的时候看到家长撑着各式各样、五
颜六色的伞，蜂拥而至接自己的孩子，瞬间幼儿园成了伞
的“海洋”…伞，我们并不陌生，生活中时刻要用到伞，可
孩子们对它是否了解，又认识多少呢？于是我设计了此活动，
意在培养幼儿的观察能力，学会留心观察自己身边的事物。

活动目标：

1、认识伞及伞的用途。知道伞各部分的名称。

2、培养幼儿的观察能力。通过观察认识伞的构造，能画出伞。



3、在游戏中掌握5、6、7、的数与量的关系。

活动准备：

1、伞若干，筐子7个（每个筐上帖上颜色不同的5、6、7的圆
点卡片）

2、1~10的数字卡片3套；

3、白纸、画笔与幼儿人数相等。

4、幼儿贴上相应的`标记。

5、准备好活动场地。

活动过程：

一、谈话活动

1、师：小朋友，你们知道我今天给你们带来了什么吗？

3、幼儿回答。

二、观察伞

1、教师撑开一把伞，引导幼儿观察

——用手摸摸伞面，告诉幼儿：伞的这一部分有它自己的名
字——伞面

——将伞翻过来，摸摸里面的伞架，告诉幼儿这是——伞骨

——摸摸伞的下方，告诉幼儿，这是——伞柄

——我们拿伞时，所握住的那一部分——伞把



2、教师再次拿着伞，逐一介绍伞各部分的名称。

三、画伞

1、师：刚才我们仔细的观察了伞，认识了伞，它是由伞面、
伞骨、伞柄、伞把四个部分组合而成的，将它们合起来就是
我们的伞朋友了。现在请小朋友将观察的伞朋友画出来吧。

2、幼儿画伞，教师巡回检查、指导。

3、评析幼儿的作品：评析时可以逐一的介绍幼儿的作品，以
便幼儿更熟练的掌握、认识伞各部分的名称。

四、游戏“找朋友”

1、师：认识了伞，画出了伞，现在让我们轻松一下，和伞玩
个游戏吧！

2、交待游戏玩法。

请手腕上贴有颜色标记的小朋友先找到和自己颜色标记一样
的卡片筐子，看看卡片上的圆点数量，然后到后面的伞堆中
数相应的伞放入筐中。而手背上贴圆点的儿则找出相应的数
字卡片贴在筐上。

3、组织幼儿玩游戏。活动中注意幼儿跑动时的安全。

4、评析幼儿的游戏表现

五、结束活动

1、师：今天和伞一起学习、玩游戏，你们开心吗？让我们拿
着刚才画好的伞朋友，回教室给他们穿上漂亮的衣服吧！

2、组织幼儿回教室。



幼儿园方案篇三

一、活动目的：

我们时常歌颂母亲，却总是无法形容深沉的父爱，对于父亲，
我们总是忘了表达，说声我爱老爸有多难?也许我们和父亲之
间，就总是这样心息相通，却默默无言。

父亲总是真切地默默承受着，为爱扛起一片天。我们将在父
亲节这天，让我们社区里的老年人里的老父亲们快乐地渡过
这一天，并与家人一起在活动中得到快乐。

二、活动时间：

三、活动地点：社区会所一楼

四、活动对象：社区老年父亲及其家人和社区干部

五、活动内容：

1、感恩老爸

社区将于6月日发出通知，征集社区居民自拍父亲的相片(父
亲年龄60岁以上)，选取角度不限，尺寸要求：5寸-7寸，照
片必须突出体现父亲的正面形象，并随附一句以“感恩父
亲”为主题的话。照片内容要求自然，真实，亲切。活动将
评选“魅力父亲”“最感人父亲”“最可爱父亲”“爱心父
亲”“耐心父亲”等十个奖项各一名;照片于6月日前交到社
区。于6月17日父亲节当日社区活动中颁奖。

2、说出你的爱很多的子女很少在父亲的面前说出“爸爸我爱
你”这句话，在6月17日父亲节当天，我们请社区里愿意对父
亲说“爸爸我爱你”的居民参加此次活动。并由社区送予父
亲节日礼品。



3、亲情趣味活动。

4、快乐满筐：准备汽排球与筐子，子女拿着筐子站在离掷球
点5米的地点，由父亲掷球，两人配合，2分钟进5个球的得奖
励。

5、运乒乓球：用乒乓球拍运着乒乓球在规定的起始点和终点
之来回行走，由父子(女)接力，两组同时进行，快者获得奖
励。

6、猜谜接力：自由组合成为二组，每组六人，组成为三对父子
(女)。由第一个人看工作人员所给的资料，不能说话，用动
作来表示资料中所写文字。传到最后一个人的时候，两组中
最先猜中答案组组员获得奖励。

7、圈圈传情：自由组合成为二组，每组六人，组成为三对父子
(女)。用嘴巴咬着塑料管子，套上圆圈，传给下一个人，速
度最快组的组员获得奖励。

父亲节的策划2

【设计意图】

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈妈好!”幼
儿对妈妈的情感和依恋远超过对爸爸的情感，其实，父亲也
有其温柔的一面，父亲也有着与子女嬉戏的渴望。因此，利
用父亲节设计此活动来激发孩子关爱爸爸的意识。尽可能让
幼儿体会情感，让孩子知道爸爸工作的辛苦，自己也应该关
心爸爸，并能用相应的语言表达出来。

【活动目的】

6月日



【活动目标】

1.愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

2.理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3.欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

【活动准备】

1.每人带一张自己爸爸的照片。

2.事先在家里将把爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。
观察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的职业。

3.散文诗《我的爸爸》挂图、磁带。

【活动过程】

1.通过提问引出谈话话题。

小朋友，你知道父亲节是哪一天吗?(每年6月份的第三个星期
天是“父亲节”。)“我们每一个人都有一个爸爸，每个人的
爸爸都不一样。今天我们请小朋友来说说你的爸爸是什么样
子的?他是做什么工作的?”

2.引导幼儿自由交谈。

将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的认识。

3.比一比。



4.引导幼儿欣赏散文诗《我的爸爸》。

(1)配合挂图完整欣赏一遍。

(2)你喜欢你的爸爸吗?为什么?你在家最喜欢和爸爸做什么?

(3)教师小结。

我发现你们爸爸的本领都很大，每天上班很辛苦，并且爸爸
都很爱孩子，希望我们的小朋友成为好孩子。父亲节到了，
小朋友也应该关心爸爸，爱爸爸。你为爸爸做什么事来表现
你很爱他的呢?你可以为爸爸做些什么事让爸爸高兴?(抱抱、
亲亲、给爸爸倒水，捶背等)。

父亲节的策划3

一、活动主题：

父亲的责任、父亲的期望、父亲的情怀

二、活动意义：

1、扎扎实实开展感恩教育。主要针对年轻的学员，让体会父
母的不易，珍惜学习的机会，激发学习的兴趣。

2、因势利导开展责任教育。一方面针对已经成家的学员，引
导他们把家庭的责任心有效地转化为刻苦学习的动力;另一方
面引导未来的父亲(年轻学员)，意识到做父亲的责任，对家
庭、对孩子、对父母的责任。

3、年轻教师开展感恩活动。感谢老教授们父亲般的指导和关
怀，体现出老有所为的社会问题，以此展现学校的师资力量。

4、探索与新闻媒体有效联动的机制。



三、活动策划

(一)老教授篇

1、社会意义：

中国目前正在进入老年社会，老有所养、老有所为正在成为
一个严峻的社会问题。同时，由于现行的人事管理体制，一
大批有经验、身体好的行业专家退休了，这是社会宝贵的财
富。如何继续发挥他们的作用，成为一大问题。潍坊通达国
际海运学校把20多位离退休的老教授、老领导聘请到学校，
充实到学校关键岗位，由此实现了专家治校的发展战略，规
范了学校管理，推动了改革，提高了教育质量。

2、活动安排

(1)老教授在航海模拟器前进行实践教学。

(2)一群老教授在本船前研讨学校发展。

(3)一位老教授在指导学校制作海图

(4)一群年轻漂亮的女教师向一位老教授献花。

(二)学生父亲篇

1、社会意义

在通达海运学校，一大批父亲级的学员，他们年龄的已经48
岁，有的孩子都上大学了，但为了更好了发展，让家庭更加
幸福，抛妻别子来到学校学习，尽到了更大的家庭责任，也
成为儿女们学习的榜样。他们在校期间学习异常刻苦，成为
楷模，也是整个学习型社会建设的典型。听听他们的.诉说，
就会让文字记者们感动，写出很好的稿子。由此，也可以反
映出学校在航海界的影响力。



2、活动安排

(1)潍坊通达国际海运学校父亲学员‘父亲节’座谈会。

(2)可以拍摄一组父亲级学员在校学习生活的一组照片。

(三)年轻学员篇

1、社会意义

现在大中专学生的感恩意意识普遍低下，学习也不刻苦，在
父亲节开展一些活动，可以让他们意识到父母的不易，珍惜
学习的机会。更让他们意识到：做一个男人，做一个父亲，
更要有强烈的责任心。

2、活动安排

(1)组织父亲级学员与年轻学员座谈。

(2)组织两个图案：一是学员排成一个心型，心里面排
成dad(英文爸爸的意思);另一个心里面排成父子;两个图案后
面大一条幅通达学子祝天下父亲福如东海。

父亲节的策划4

一、活动名称：爱在心中，感恩更美

二、活动背景

在这个承载着夏的气息、包涵着春的韵味的魅力六月，我们
迎来了的父亲节，是父亲带给我们生命，给予我们成长，是
父亲含辛茹苦的将我们抚养成人，父亲对于我们来说是这个
世上最伟大的人。因此，在父亲节到来之际，让我们为父亲
献上属于我们的问候，让她在远方的家乡能得到最真挚的祝



福。

三、活动简介

通过制作父亲节祝福墙，挂宣传条幅，发放宣传单等活动将
大家对父亲的祝福，在父亲节一并送上。我们的重点放在制
作父亲节祝福墙上，向过路的同学们发放便利贴，并让他们
写上对父亲最想说的一句话，将大家对父亲的祝福通过贴便
签的形式张贴在展板上，并做出一定的造型，表达对父亲的
爱与祝福。

四、活动目的

父爱是世界上最伟大的爱，在这样一个节日里，我们希望人
们能够放慢自己的生活节奏，与我们一起表达对父亲的爱与
祝福，我们借助父亲节这个活动，激发同学们的感恩情怀，
让同学们把对父亲的爱真切的表达出来，让同学们更多的关
注父亲，感恩父亲。

五、主办单位

x

六、活动时间

6月号中午

七、活动准备

签字条幅、绶带、签字笔、宣传单、便利贴、两张课桌、宣
传板

八、活动流程



在校园内

1.活动前所有人员到齐，将所需要的工具在老操场前准备好，
将宣传板和条幅放置在相应的位置。

2“千人签字送祝福’：制作父亲节祝福墙，由我们向过路的
同学们做关于父亲节感恩的介绍，并向他们发放便利贴，引
导他们为自己的父亲送上最想说的一句话，将大家对父亲的
祝福通过贴便签的形式张贴在展板上，并做出关于“父亲节
感恩”的文字造型，在父亲节将同学们的祝福一并送上。

3.有兴趣的同学也可以在宣传条幅上签字，用签字的方式郑
重承诺今后一定要好好的爱自己的父亲，感恩父亲。

幼儿园父亲节策划方案

幼儿园方案篇四

引导语：幼儿园父亲节策划方案。父亲节就要到了，对于父
亲这个形象我们总有自己很深最亲的感触，但归根结底，父
爱总是伟大的，而父亲也是伟岸的，在这里，祝即将到来的
父亲节快东。今天，小编为大家整理了关于幼儿园父亲节策
划方案_活动方案范文，欢迎阅读与参考!

“我爱你爸爸”——父亲节主题策划方案

一、设计思考：

“有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的
手心特别温暖，让我们一生无法忘怀......”有人说，父爱
如山，大爱无言;有人说，父亲的爱是一颗不落的星星，温暖
幸福的微笑永远荡漾在我们的心里。父亲的角色在孩子的成
长道路上有着不可或缺的作用，在现代家庭中，爸爸在孩子



心目中的形象是繁忙、威严的，孩子与爸爸接触交流的机会
也是比较少的。为此，在6月17日(星期日)父亲节到来之际，
我们开展“我爱你爸爸”的主题活动，提供孩子和爸爸沟通
交流的机会，增进父子、父女间的感情。

二、活动时间：父亲节前一周6月11日——6月15日

三、主题目标：

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

四、活动方案：

1、各班在父亲节前一周可搜集幼儿和爸爸的合影或是只搜集
幼儿爸爸的照片或是爸爸小时候的照片等，并举行“照片
展”“比谁帅”。

2、鼓励幼儿回家帮助爸爸做一些力所能及的事情。比如：倒
水、拿报、洗脚等。

3、开展系列的教育活动：父亲节的由来、社会《爸爸的手》、
歌曲《我的好爸爸》调查爸爸、采访爸爸、说一说爸爸、夸
一夸爸爸、画一画爸爸。

4、年级组或班级可根据班级情况开展亲子活动：角色反串、



《小脚踩大脚》、《骑大马》等。

5、为爸爸制作手工礼物，亲手送给爸爸;为爸爸演唱《感恩
的心》，用舞蹈表达对爸爸的爱。

幼儿园方案篇五

一、活动目标：

1、通过活动，让幼儿初步了解中秋节的来历，知道中秋节是
我国传统的团圆节。

2、体验与同伴老师一起过节的快乐。

二、活动准备：场地布置制作材料的准备表演节目的准备

活动形式：全园集体活动

四、活动流程：介绍节日—园长致辞—欣赏故事—制作月
饼—师生节目表演(分享石榴)—亲子分享月饼。

五、活动过程：

(一)介绍节日

向幼儿介绍有关中秋节的来历，让幼儿知道农历8月15日是中
秋节。

(二)园长致辞

(三)欣赏故事

听故事“月亮姑娘做衣裳”，了解月亮是不断变化的。



讨论：为什么月亮姑娘的衣服总是穿不下。

(四)制作月饼

1、中秋节吃什么?

2、老师示范做月饼。

3、幼儿动手做月饼。

六、师生表演

学前班—大班—中班—蒙式班

七、亲子分享

人员安排：根据情况自行拟定

活动目标：

1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到
挫折要相互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身
体，向大家展示我们西二幼的风采。

3.知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
社区、街道向居民和行人宣传。

幼儿园方案篇六

幼儿园父亲节策划方案_策划方案



幼儿园父亲节策划方案一

“我爱你爸爸”——父亲节主题策划方案

一、设计思考：

“有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的
手心特别温暖，让我们一生无法忘怀......”有人说，父爱
如山，大爱无言;有人说，父亲的爱是一颗不落的星星，温暖
幸福的微笑永远荡漾在我们的心里。父亲的角色在孩子的成
长道路上有着不可或缺的作用，在现代家庭中，爸爸在孩子
心目中的形象是繁忙、威严的，孩子与爸爸接触交流的机会
也是比较少的。为此，在6月17日(星期日)父亲节到来之际，
我们开展“我爱你爸爸”的主题活动，提供孩子和爸爸沟通
交流的机会，增进父子、父女间的感情。

二、活动时间：父亲节前一周6月11日——6月15日

三、主题目标：

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

四、活动方案：

1、各班在父亲节前一周可搜集幼儿和爸爸的合影或是只搜集



幼儿爸爸的照片或是爸爸小时候的照片等，并举行“照片
展”“比谁帅”。

2、鼓励幼儿回家帮助爸爸做一些力所能及的事情。比如：倒
水、拿报、洗脚等。

3、开展系列的教育活动：父亲节的由来、社会《爸爸的手》、
歌曲《我的好爸爸》调查爸爸、采访爸爸、说一说爸爸、夸
一夸爸爸、画一画爸爸。

4、年级组或班级可根据班级情况开展亲子活动：角色反串、
《小脚踩大脚》、《骑大马》等。

5、为爸爸制作手工礼物，亲手送给爸爸;为爸爸演唱《感恩
的心》，用舞蹈表达对爸爸的爱。

六月，有灿烂的阳光照耀在我们的身上;六月，有绵绵的细雨
滋润在我们的心底;六月，父亲节翩然而至。人生中很多东西，
不可能永远地存在但是您给我的爱却是永恒……父亲用厚实
的臂膀支撑着整个家庭;父亲用亲情温暖着孩子的心灵。在这
个属于父亲们的日子里，让我们大声说出对父亲的爱，祝愿
世上所有的父亲们节日快乐!

幼儿园方案篇七

（一）幼儿园教育总目标（最终目标）

实行保育与教育相结合的原则，对幼儿实施体、智、德、美
诸方面发展的教育，促进其身心和谐发展。

（二）保育和教育目标（总的教育目标）

（三）五大领域目标（分五大领域进行细化，相互关联，互
为补充）



（一）指导教师的“教”

（二）指引学生的“学”

（三）评价的重要依据

（一）对社会的研究

幼儿园的基本职能是使幼儿在度过快乐而有意义的童年的同
时，为积极适应未来的社会生活做准备。因此，在考虑幼儿
园教育的目标时必须考虑社会对儿童成长的期望和要求。

（二）对人类知识的研究

知识是人类智慧的结晶。知识也可以帮助儿童更好地认识自
然、认识社会、认识自己，形成判断是与非、对与错、美与
丑的标准，掌握有效的行动方式方法。因此，知识是课程必
不可缺的内容。而儿童应该学习什么，学习这些内容的意义
是什么，往往也取决于这些知识本身所蕴含的教育价值和对
其价值的判断。

《幼儿园教育指导纲要》

（三）对幼儿的研究

幼儿园课程是为支持、帮助、引导幼儿学习，促进其身心的
全面、和谐发展而设置的。课程目标是对其在一定期限内的
学习效果，既发展状况的期望。为了建立合理的期望，必须
研究幼儿，了解他们身心发展的规律，尤其是关注他们的发
展需要。这里所谓发展需要，指的是“理想的发展”与“现
实的发展”之间的距离，即“应该和能够是怎样的”和“实
际是怎样的”之间的差距，它是幼儿园课程的“用武之地”，
即有效发挥引导、促进幼儿学习和发展的地方。



幼儿园教育总目标

五大领域的发展目标

各年龄班幼儿发展的学期目标

各年龄班幼儿发展的月目标

具体活动目标

1、科学的分解目标

2、教育目标的涵盖要全面

3、目标要连续性和一致性

4、目标要及时调整

制定教育目标的具体要求

（1）以《纲要》中各领域的目标为指导

（2）根据本班幼儿身心发展的特点及认识规律，分析幼儿原
有经验

（3）体现本园课程特色

（4）目标要具体、明确，有较强的针对性

（5）既要面向全体，又要适应个别需要

（6）注意各领域目标的整合



幼儿园方案篇八

活动目的：

1.让幼儿理解踏青的意义。

2.学会古诗《苏堤清明即事》，并知道意思。

3.学会观察和总结春天的景色。

4.知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

5.体验人们互相关心的美好情感。

活动准备：

幻灯机、幻灯片等。

活动过程：

借助幼灯，进行下列活动：

1.回忆春游的情景，让幼儿自己总结初春的景色，并
用“有……有……还有……”的句式来简单描绘，如：春天
里，有花、有草还有小鸟。春天里，有小河流水、有小蝌蚪
还有小蜜蜂采花蜜等。

2.给幼儿介绍今昔踏青、春游故事。

(1)杜甫踏青，吟诗“江边踏青罢，回首见旌旗。”

(2)李白春游，吟诗《春夜宴桃李园序》。

(3)现代博兴县一带吃巧巧饭。



每逢清明，一大早，姑娘们便三个一伙，五个一群，凑了挂
面、鸡蛋，带上炊具来到村外，有的砌灶，有的拾柴，然后
烧火煮面条。做好后，再往锅里仍些用秫秸制作的女工用品、
然后分碗用餐。在吃饭时，谁若吃到女工用品，谁就会心灵
手巧，这就是吃“巧巧饭”。吃完“巧巧饭”，就去看柏树
开花，谁看了柏树开花，谁就会交上好运气。待旭日东升，
她们就到麦田里“踏青”，据说：“清明踏了青，不患脚疼
病。”

3.学习古诗《苏堤清明即事》。

这首古诗是宋代诗人吴惟信描写春天春游景象的：“梨花风
起正清明，游子寻春半出城。日暮笙歌收拾去，万株杨柳属
流莺。”给幼儿讲解古诗的意思，启发幼儿想象古人春游时
的热闹景象。

一、活动目标

1.让宝宝感受春天、感受大自然;感受人与自然和谐相处;

3.给予孩子自我表现的机会锻炼孩子的胆识，增强孩子的自
信，促进孩子全方面的进行发展。

二、活动准备

1.将活动方案发放到每一位家长的手中，让家长清楚的知道
活动的内容;

2.通知所有的家长以及小朋友，尽量让全班进行参加;

3.由老师或者家委会成员阻止筹备活动，以及准备后勤;

4.决定好春游的目的地以及车辆午餐等。

三、活动安排



1.活动时间：_月_日;

2.活动地点：__生态园__小镇;

3.集中时间与地点：汽车站候车厅，07：30集中，租车前行;

4.活动策划：小班家委;

5.活动主持：_老师;协助人员：各班老师;

6.参与人员：小班小朋友及家长(邀请园领导);

7.人员分工：各班自行人员分配(包括后勤负责人、带队负责
人、游戏负责人、摄影负责人、安全员。)

四、物品准备

1.家长需要准备好宝宝适合的衣服以及随时更换的衣服，宝
宝需要用到的日常的用品;

2.准备好纺防止意外的物品，如防蚊虫用品、创口贴等;

3.家长需要自带饮水以及水果食物等;

4.家长需要保持与老师的通讯;

5.家长可以自带相机。

五、活动内容

2.到达目的地后，休整、集合进行集中游戏活动;

3.集体休息、品尝分享食物;

4.进入__小镇自由活动;



5疯狂趣味拍照;

6.清理场地，不溜一片垃圾在现场，做个文明的出行人、整
理幼儿物品，各车清点人数返程。

幼儿园方案篇九

1让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，感受人与
自然的和谐。

2在幼儿家长老师的互动游戏活动中，让大家体验快乐，让师
生情亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。

3给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼开朗的性格，促进孩
子交往能力的发展。

1发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(周一发放纸质方
案)

2接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(周三放学时接受现场
登记)

3由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

1活动时间：20xx-3-28日上午(周六)

2活动地点：xx新城公园(后面附路线图)

3集中时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集中，拼车前行

4活动策划：xx班家委

5活动主持：刘xx妈妈



协助人员：xx班家委

6参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

1家长们给宝宝穿合适运动的衣服，准备更换的衣物，遮阳帽
等防晒用品;

2防蚊用品;跌打油创口贴等防意外的用品，家委会适当准备，
家里有的可以自己准备;

3自带饮用水食物及水果;餐巾纸湿纸巾和垃圾袋等;

4宝宝的脚踏车风筝帐篷吊床野餐垫等，家里有的都可以带
上;

5幼儿家长联系电话通讯录;

6家长们有专业相机的可以带上。

1安全教育：

2寻找，观察春天的景色：

到达目的地后，给老师和孩子们派发印有“君兰幼儿园”的
小红旗，带领孩子们进行步行游园活动。

3亲子游戏：

(3)老狼老狼几点钟

(4)彩虹伞

4疯狂趣味拍照：

(1)请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报



名;

(2)在游园的时候，亲子们可以各种搞怪拍照;

(3)捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(4)亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;

(5)单人的照片上传到q群，自行下载;趣味集体照，将冲洗出
来后派发给每一位参与的小朋友。

5集体休息品尝分享食物，分享春游的感受，自发表演节目;

6清理场地，整理幼儿物品，返程。

1本次活动属于非官方组织，自愿参与原则，请各位家长确保
自身及孩子的人身财物安全;

2尽量所有小朋友都能参加，每一位小朋友至少一名家长陪
同;

3小红旗要回收，方便下次活动使用;

4欢迎各位家长对春游方案提出宝贵建议和意见。


